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Costa del Sol, Mijas Costa

Luxus új építésű fejlesztés Calanova Golfban, Mijas Costa, Mijas Costa

Exkluzív, golfpálya-parti élet mindössze néhány percre a tengerparttól
Fedezze fel ezt a lenyűgöző új fejlesztést Calanova Gol;an, Mijas Costán, egy luxus lakóparkban, amely mindössze 2,5
km-re található a tengertől. A nyugalom, a lélegzetelállító kilátás a golfpályára és a prémium felszereltség páratlan
keverékét kínálja, így ez a fejlesztés tökéletes azoknak, akik a Costa del Solon keresik a csúcskategóriás életet.

A luxuslakások sokfélesége
A komplexum exkluzív ingatlanok széles választékát kínálja, többek között:
Földszinti apartmanok saját kerttel.
Középső emeleti apartmanok panorámás kilátással a golfpályára.
Tágas teraszokkal és lenyűgöző kilátással rendelkező tetőteraszok.

A maximális kényelem és s@lus érdekében tervezeA ingatlanok mindegyike többféle tájolású, így rengeteg természetes
fényt és lélegzetelállító kilátást biztosít.

Kivételes felszereltség és szolgáltatások
A lakók prémium létesítmények széles skáláját élvezhetik, többek között:
Egy privát, zárt közösség, amely biztonságot és magánéletet biztosít.
Egy klubház, a tökéletes hely a társasági életre és a kikapcsolódásra.
Egy teljesen felszerelt edzőterem az aktív életmód fenntartásához.
Egy nagy szabadtéri úszómedence, amely ideális a napsütéses napokon.
Földalatti parkolóhelyek további utcai lehetőségekkel.
Liftes hozzáférés minden emeletre a további kényelem érdekében.

Kiváló minőségű kivitelezés és intelligens technológia
Minden egyes otthon a legmagasabb színvonalú szabványok szerint épült, amelyek a következőket tartalmazzák:
Teljesen felszerelt konyhák csúcsmárkás készülékekkel, beleértve indukciós főzőlapot, páraelszívót, hűtőszekrényt,
mosogatógépet, mosógépet, sütőt és mikrohullámú sütőt.
Energiahatékony aerotermikus rendszer a légkondicionáláshoz és a meleg vízhez, ami csökkenti az áramfogyasztást.
Intelligens oAhon integráció egy exkluzív mobilalkalmazáson keresztül, amely lehetővé teszi a lakók számára, hogy
egyetlen kaDntással nyissák a közösségi ajtókat, kezeljék az intelligens postaládákat és foglalják a közösségi
helyiségeket.

A golfozók paradicsoma a Calanova Golfban
Ez a fejlesztés a Calanova Golf első vonalában található, és látványos kilátást nyújt a pályára, amely kihívást jelentő,
mégis élvezetes elrendezéséről híres. A 18 lyukú golfpályát a régió egyik legjobbjának tartják, és a legmodernebb
driving range és a Costa del Sol egyik legnagyobb pro shopja található itt.

A golfozás után a lakosok a klubházban lazíthatnak, amely egy helyi hotspot, ahol finom reggeliket, finom ételeket és
élénk társasági életet kínálnak.

Kiváló elhelyezkedés - közel mindenhez
Ez az exkluzív fejlesztés tökéletes egyensúlyt biztosít a békés vidéki környezet és a Costa del Sol nyüzsgő élets@lusának
kényelmes elérhetősége között.
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Távolságok a legfontosabb látnivalóktól:
La Cala de Mijas - 10 perc autóval.
Marbella óvárosa és sétánya - 20 perc
Málaga nemzetközi repülőtér - 30 km
Fuengirola - 15 perc
Legközelebbi bevásárlóközpontok &; éttermek - 5 perc

Élje át a Costa del Sol legjobbjait
Ez az új lakópark Calanova Gol;an a modern luxus, a kiváló golfparI elhelyezkedés és a legmagasabb szintű
szolgáltatások tökéletes keverékét kínálja. Akár állandó lakhelyet, akár nyaralót, akár befektetési célú ingatlant keres, ez
egy egyedülálló lehetőség, hogy a Mijas Costa paradicsomának egy szeletét birtokolja.

Vegye fel velünk a kapcsolatot még ma, hogy egyeztessen egy látogatást, és biztosítsa álmai otthonát!
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Features:
Features 
Tornaterem 

Energy Rating 
B 

CO2 Emission Rating 
B 
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